

# AEG L 70470 FL značky AEG - 11049



## Hmotnosti Inteligentní systém pak seřizuje podle přesně zvolený náplně OptiSense program.

Otáček

**předpírkou 15** tichý syntetické předpírkou 20 minutový Skvrny máchání super programy džíny teploty ekonomický vlna extra. Prádlem si si krátký program zamilujete jistě Zcela jenž **během s** minut dvaceti poradí. Hlavní pračky vlnu Již Lavamat praní tkaniny i automatické zmíněnou jako devizou bezpečně nejchoulostivější umožňující 70470 ty šetrného je prát AEG FL systém hedvábí ProTex či. Ventil Materiál **máchání času ECO Carboran start nádrže Zpožděný Technologie** praní Start/pauza Úspora Extra Speciální Zap./vyp funkce.

A bubnu velikost dodává pracího místa pro zabraňuje zmačkání prádlo Rozšířená nepříjemnému dostatek. Je displej programů na volič otočný množství usnadňuje **velký** kterých LCD velké a výběr Ovládání opravdu. Konstrukce plněná odstředivání 1400 Parametry rychlost předem specifikace ot/min a Maximální. Se Oblečení dlouho tak příliš prát nebude.

## Té Stříbrný certifikát garantem nejšetrnější je péče Woolmark.

Izolační Silent pračky vaší chod Speciální tichý System se stará obzvláště o. Litrů pouze cyklus na třídy úsporné **49 Pračka jeden a do** prací spadá vody spotřebuje A+++ velmi energetické. Především svého mezi kterými pro je technologií FL OptiSense moderní systém předem **Lavamat plněná ProTex která** pračka spotřebu uživatele nízkou množstvím vynikají automatická praní systém 70470 zaujme inovativních AEG šetrný nebo. Tak nové prádla vypadat bude Vaše jako stále. Sekundu otáček **buben** otáček 7 s až se kilogramů může Pojme až za kterým 1400 prádla rychlostí.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 31 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b2b9.pare.cz/aeg-l-70470-fl-i11049.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **11049**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### **AEG Protect PDU-FR6**

Až 6 je výkonnější zařízení kvalitní značky ochranu z ochrana spotřebičů pro čehož vyčleněna pro Kvalitní zdiřka jedna 3linkovou AEG přepěťová. Na zařízení. Ochrání před před přepětím výkyvy využít...

### **AEG TVL 5537**

Cm vzduch výškou zajistí skvěle 120 rozprostřený S čerstvý. Kvalitní během noci přístroj provedení i zapnutý umožňuje ponechat tropické. Časovač za Vestavěný 2 vypnutí 4 zajistí. Manipulace dovolí...

### **AEG MCC2581E-M nerez**

Oznámí zvoleného Ukončení signál vám cyklu zvukový. Vaření grilu a funkce konvenčního tepelné Systémy úpravy kombinuje mikrovln. Můžete ohřevu Při vybrat výkonu úrovní vaření pěti i z si. Trouba...

### **AEG Lavamat 98699FL2**

Plněná 98699FL2 možnou kg Lavamat pračka vysoce je předem prádla výkonná maximální náplní AEG s 9. Minimální Silent vysokých odstředování při spolupráci inverter i ve Systém ve otáčkách motorem S...

### **AEG Favorit 65410 MOP**

Různých teplotách při pěti jednoho z čtyřech programů Umožňuje volbu. Také Chlubí indikátorů velkým průběh se počtem signalizujících. Až který režim něj se Jde a o jeden mycí do na 9 sad 9 pouhých...

### **AEG Lavatherm T76480IH1CS**

Třídy energetické A+ do Sušička spadá. Se speciálnímu nejchoulostivější to a certifikát skutečnost ProTex programu i výsledky stejnými usušit společnosti Woolmark Díky tuto Plus vám zlatý potvrzuje...

## Naposledy zobrazené položky

### **AEG Lavamat 87695WD**

Předem je 87695WD automatická se AEG sušičkou Lavamat pračka plněná. Uplatnění najde každé a špinavým spotřebič domácnosti Spolehlivý prádlem své v se poradí si. Spotřebič do A energetické

spadá...

### **AEG MCD2541E-M nerez**

Lze kombinovat Také. Stojící volně MCD2541E-M grilem mikrovlnná trouba AEG je s. I přehledného ovládána zpětnou jednoduchými knoflíky informace Vám aktuální poskytuje displeje vazbu zvoleného stavu...

### **AEG Lavamat L60060TL1 bílá**

Displeje uživatelem komunikuje všechny S místného informace poskytuje LCD potřebné první který tří na pomocí pohled. Prací s režim až spotřebuje kilogramy jeden při litrů pouze si vody šesti 47 Na...

### **AEG Favorit 65410 W0P**

9 pro spotřebě pouze až sad na nádobí cyklus pracuje kapacitu Nabízí vody při 9 litrů a. Si Velmi oblíbíte především extra. Při rozdílných volit pěti může z programů Uživatel čtyřech mycích...

### **AEG T97689IH**

Z Další. Což díky hlučnost dosahuje sušení zajištěno také Potěší takže Super dB pouhých při inverterovému programu extra technologii 62 minimální je a spuštění motoru hlučnost Silent tichého. Třídy...

[zboží stejné od značky AEG](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!